
DÉBATS DES COMMUNES

Demandes de documents
LE PROGRAMME D'EXPANSION DES EXPORTATIONS

Motion n, 140-M. Broadbent:

Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production
de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme d'expansion
des exportations (EMD) administré par le ministère de l'Industrie
et du Commerce.

M. John M. Reid (secrétaire parlementaire du président
du Conseil privé): Monsieur l'Orateur, il n'existe pas, que
l'on sache, de rapport d'évaluation sur le programme
d'expansion des exportations. Je demanderais donc au
député de bien vouloir retirer sa motion.

M. Broadbent: D'accord.

M. l'Orateur: La motion est retirée.

(L'ordre est annulé et la motion est retirée.)

LE PROGRAMME D'AIDE DE TRANSITION À L'INDUSTRIE
DE L'AUTOMOBILE

Motion n, 141-M. Broadbent:

Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production
de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme d'aide de
transition à l'industrie de l'automobile (AAA) administré par le
ministère de l'Industrie et du Commerce.

M. John M. Reid (secrétaire parlementaire du président
du Conseil privé): Monsieur l'Orateur, il n'existe, à ma
connaissance, aucun rapport d'évaluation préparé par le
Conseil du Trésor sur le programme d'aide de transition à
l'industrie de l'automobile. Je demanderai donc au député
de retirer sa motion.

M. Edward Broadbent (Oshawa-Whitby): Monsieur l'O-
rateur, c'est à cause de certains soupçons qu'on a fait
inscrire ces avis de motions au Feuilleton, et il se pourrait
que ces soupçons soient motivés. Les réponses données
semblent justifier toute la critique de l'opportunité de ces
dons par trop généreux accordés aux sociétés, dont nous
avons parlé.

M. Baldwin: Et vous avez voté pour ce programme.

M. l'Orateur: La motion sera reportée à l'ordre du jour.

LE PROGRAMME POUR L'ÉQUIPEMENT, LES
ACCESSOIRES ET LES MATÉRIAUX DE CONSTRUCTION

Motion n, 142-M. Broadbent:

Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production
de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme sur l'équipe-
ment, les accessoires et les matériaux de construction (BEAM)
administré par le ministère de l'Industrie et du Commerce.

M. John M. Reid (secrétaire parlementaire du président
du Conseil privé): Monsieur l'Orateur, il n'existe pas, que
l'on sache, de rapport d'évaluation sur le programme sur
l'équipement, les accessoires et les matériaux de construc-
tion. Je demanderais donc au député de retirer sa motion
étant donné que ces rapports se font au fur et à mesure de
la marche des travaux et n'ont pas en vue une conclusion
particulière.

[M. l'Orateur.]

M. Broadbent: D'accord.

M. l'Orateur: La motion est retirée.
(L'ordre est annulé et la motion est retirée.)

LE PROGRAMME D'AIDE À LA CONSTRUCTION DE
NAVIRES

Motion n, 143-M. Broadbent:
Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production

de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme d'aide à la
construction de navires (SCSP) administré par le ministère de
l'Industrie et du Commerce.

M. John M. Reid (secrétaire parlementaire du président
du Conseil privé): Monsieur l'Orateur, à notre connais-
sance, le Conseil du Trésor n'a pas préparé de rapport
d'évaluation sur le programme d'aide à la construction de
navires. Je demande donc au député de retirer sa motion.

M. Broadbent: Monsieur l'Orateur, je ne veux pas faire
perdre le temps de la Chambre avec ces réponses totale-
ment inutiles. Si le nouveau secrétaire parlementaire con-
vient que sa réponse sera la même, je suis d'accord pour
qu'on reporte toutes les motions à l'ordre du jour.

M. l'Orateur: Est-on d'accord pour reporter les motions
nos 143 à 151 à l'ordre du jour?

Des voix: D'accord.
(Les motions sont reportées à l'ordre du jour.)

LE PROGRAMME POUR L'ACCROISSEMENT DE LA
PRODUCTIVITÉ

Motion n, 144-M. Broadbent:
Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production

de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme pour l'ac-
croissement de la productivité (PEP) administré par le ministère
de l'Industrie et du Commerce.

(La motion est reportée à l'ordre du jour.)

LE PROGRAMME POUR L'AVANCEMENT DE LA
TECHNOLOGIE

Motion n- 145-M. Broadbent:
Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production

de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme pour l'avan-
cement de la technologie (PAIT) administré par le ministère de
l'Industrie et du Commerce.

(La motion est reportée à l'ordre du jour.)

LE PROGRAMME D'EXONÉRATION DES DROITS DE
DOUANE POUR LES FABRICANTS DE VÉHICULES À

MOTEUR

Motion n, 146-M. Broadbent:

Qu'un ordre de la Chambre soit donné en vue de la production
de copies des rapports d'évaluation préparés par le Conseil du
Trésor, ces deux dernières années, sur le programme d'exonéra-
tion des droits de douane pour les fabricants de véhicules à
moteur (MVM) administré par le ministère de l'Industrie et du
Commerce.

(La motion est reportée à l'ordre du jour.)
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